

体育

初战在即,邹市明语含机锋

“拳头就是我的待客之道”

本报特派记者 李康宁

美国拳王捧场邹市明

4日中午,威尼斯人酒店西里大厅里,大瓦数的照明灯把舞台照得熠熠生辉...

坐在邹市明身边的,无一不是拳坛赫赫有名的人物。鲍勃·阿鲁姆,这位精明强干的世界头号拳击推广人...

罗奇也没有驳鲍勃的面子,他继续称赞邹市明道:“确实如此,我开始见到邹市明时,担心他过于脆弱...

在台下,一位身形魁伟的黑人点了点头。他就是美国传奇拳王,曾两次获得重量级世界冠军的乔治·福尔曼...



4日新闻发布会上,邹市明握拳微笑自信,并与墨西哥拳手埃里扎·瓦伦祖埃拉在新闻发布会上合影。新华社发

刀锋磨亮,箭在弦上。6日晚上,邹市明的首场职业拳赛将在澳门威尼斯人酒店上演...

对手称“荣幸又激动”

在蝇量级这个级别中,墨西哥拳手瓦伦祖埃拉可谓不见经传。他的世界排名在400位以后...

这只是因为,他是邹市明的对手。在发布会上,瓦伦祖埃拉一直在说“很荣幸很激动”之类的客气话...

盯上邹市明的远不止瓦伦祖埃拉。在6日晚上,蝇量级双料冠军布瑞安·维罗瑞拉也将接受挑战...

这场12回合的拳王争霸战,被当做了邹市明这场4回合比赛的垫场赛。维罗瑞拉的经纪人显然知道邹市明的分量...

乎觉得,直接对埃斯特拉达反唇相讥可能会“误伤”邹市明的面子,于是一个劲儿说好话:“感谢邹市明,没有他为拳击做出的贡献...”

邹市明妙语现杀气

“很抱歉我不会说英语,不知道我讲的话你们听不听得懂。”邹市明的开场白还是那么平易朴实...

对在场上表示感谢之后,邹市明放慢语速,缓缓地说:“我们中国向来都是礼仪之邦,一直有好客的传统...”

此言一出,现场的中国记者纷纷鼓起了掌。掌声未落,大约十秒钟后,现场同声传译人员将这段话夹杂着文言的演说成功地翻译出来...

在这种顶级拳赛发布会现场,有这样一位高水平的翻译并不令人意外。但值得称道的是邹市明的进步...

看来,他已经为向一位职业选手转型做好了足够充分的准备,不仅仅是拳头。(本报澳门4月4日电)

齐鲁晚报 分类广告 地址:济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部 包含多个招聘、招商、培训、医疗等广告模块。